
 
 

Aus der öffentlichen Stadtratssitzung vom 24.04.2023 

 
TOP 1 Bekanntgabe der Beschlüsse aus nichtöffentlicher Sitzung 

Der Stadtrat hat der Firma Multi Skiliftbau GmbH aus Grabenstätt den Auftrag für die 
Lieferung des Schlepplifts für die Skisprungschanze Haselbach in Höhe von 30.321,00 
€ erteilt. 
 
TOP 2 Information über erteilte Zustimmungen in Bauangelegenheiten 

Zu diesem Tagesordnungspunkt liegen keine Informationen über erteilte 
Zustimmungen in Bauangelegenheit vor. 
 

TOP 3 

Bewilligung von Fördermitteln nach dem Kommunalen 
Förderprogramm der Stadt Bischofsheim i.d.Rhön für 
Investitionen zur Revitalisierung der Ortskerne für das Anwesen 
Geigensteinstraße 27. 

Die neuen Eigentümer des Anwesens Geigensteinstraße 27 beabsichtigen das 
bestehende Wohnhaus zu eigenen Wohnzwecken zu sanieren. Die geplanten 
Sanierungsmaßnahmen wurden mit Herrn Bergmann abgestimmt. Der Stadtrat stellte 
fest, dass die Fördervoraussetzungen vorliegen und bewilligte eine Förderung aus 
dem Kommunalen Förderprogramm zur Revitalisierung der Ortskerne in Höhe von 
36.000,00 €. 
 

TOP 4 

Bestellung eines gemeinsamen 
Informationssicherheitsbeauftragten für die Koordination der 
Erstellung und Fortschreibung der 
Informationssicherheitskonzepte 

Gemäß Art. 3 Abs. 3 i.V.m. Art. 43 Abs. 1 BayDiG haben alle bayerischen Gemeinden 
die Sicherheit ihrer informationstechnischen Systeme sicherzustellen und zu diesem 
Zweck angemessene technische und organisatorische Maßnahmen zu treffen sowie 
die hierzu erforderlichen Informationssicherheitskonzepte zu erstellen. Um 
Cyberattacken zu verhindern, sollen die vorhandenen 
Informationssicherheitskonzepte ständig überwacht, verfeinert und verbessert werden. 
Der Landkreis Rhön-Grabfeld beabsichtigt die Beauftragung der Interkomm-IT Rhön-
Grabfeld GmbH mit dem Thema „Informationssicherheit“. In diesem Zug wird allen 
Verwaltungseinheiten die interkommunale Zusammenarbeit angeboten.  
Der Stadtrat hat beschlossen, dass sich die Stadt Bischofsheim i.d.Rhön an der 
Beauftragung der Interkomm-IT Rhön-Grabfeld GmbH mit der Bestellung eines 
gemeinsamen Informationssicherheitsbeauftragten für die Koordination der Erstellung 
und Fortschreibung der Informationssicherheitskonzepte beteiligt. 


